

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуфимск	Нижний Тагил	Серов
+19 +12 В, 2-3 м/с	+17 +6 С-З, 2 м/с	+18 +11 С-В, 2-3 м/с	+19 +12 В, 2-4 м/с	+16 +6 Ю-В, 0-2 м/с	+16 +6 С-З, 1-2 м/с

Город больших возможностей

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ



МЕЖДУ ТЕМ

День города — не день рождения

День города, отмечаемый в третью субботу августа, — это своего рода именины Екатеринбурга. А Днём рождения города является 18 ноября (7 по старому стилю) 1723 года, когда в цехах крупнейшего в России железоделательного завода был осуществлён пробный пуск молотов. Первые Дни города праздновались в ноябре, а на середину августа они были перенесены по очень простой причине — летом тепло. Так что Екатеринбургу пока ещё 288...

СТАНИСЛАВ САВИН



Губернатор Евгений Куйвашев в День города «проголосовал ладошкой» за проведение «Экспо-2020» в Екатеринбурге



АЛЕКСАНДР ЗАЙЦЕВ

ТОП-3

Информационный портал Екатеринбурга провёл опрос среди интернет-пользователей. Им было предложено назвать самую интересную, на их взгляд, площадку Дня города. В опросе приняли участие более 2700 человек. Праздник цветов на Октябрьской площади набрал больше всего голосов — 22 процента. На втором месте — «Звёздный биатлон» на площади 1905 года (16,1 процента). Тройку лидеров замкнули мероприятия в Историческом сквере (11 процентов).

Всех поклонников здорового образа жизни ждали в самом центре, где в течение дня проходил спортивный праздник «Энергия большого города». Здесь жители и гости уральской столицы наблюдали за соревнованиями профессиональных силчей. Три спортсмена из Екатеринбурга и три из Челябинска состязались в личном командном первенстве, принимая участие в зрелищных конкурсах. Кроме того, здесь прошли соревнования по мотоболу, презентация программ по фитнесу, аэробике и «Черлидинг шоу».



В 22:30 праздник завершился салютом. В этом году фейерверк сверкал с обеих сторон Плотинки, шоу длилось 17 минут. За это время в небо запустили около 900 высотных зарядов и почти 2000 парковых



Некоторые участники народных гуляний веселились так, что их было просто не узнать...

В День города официальный семейный союз заключили 18 пар. «Городская свадьба» стала украшением театрализованного открытия общегородских гуляний в Историческом сквере. Традиционно среди новобрачных разыграли новую квартиру. Счастливого конверта вытянули молодожёны Вячеслав и Алёна Кобзевы. Они стали обладателями «однушки» в доме на улице Софьи Перовской, 106



Приезжай и торгуй

В Ирбите хотят прописать народных умельцев со всей России

Ида ПАНЬШИНА

Нынче на ярмарочной площадке уместились более трёх с половиной сотен торговых павильонов и лотков с продукцией сельхозпредприятий и промышленными товарами самого разного назначения. Факт: по сравнению с прошлым годом количество торговых мест на Ирбитской выросло в полтора раза! Для участия в ярмарке в старинный купеческий город, помимо свердловчан, съехались предприниматели и фермеры из Оренбурга и Тюмени, Кургана и Перми, Татарстана и Адыгеи, из Алтайского края и Белоруссии, из Ивановской области и Челябинска, со Ставрополя и из Оренбуржья.

Из ирбитских предприятий в ярмарке также принимали участие химфармацевты и автоприцепный завод (бывший автоагрегатный). А вот знаменитые «Уралы», слава и символ города, красовались не в торговых рядах, а чуть в стороне — на площадке-стенде местного музея — единственного в России музея мотоциклов, имеющего статус государственного.

— Всё развивается по спирали, — философски заметил по этому поводу министр агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области Михаил Копытов. — Ну и не стало здесь мотоциклетного производства, значит, пусть Ирбит будет купеческим. Главное — чтобы людям жилось интересно и было чем заняться: сельским ли хозяйством, торговлей ли — всё это наверняка будет на общее благо.

Но главную ставку Ирбит, похоже, делает на туризм. И стремится стать не последним звеном нового колоссаль-

ного туристического маршрута, который объединит десятки городов на территории Китая, Монголии, России.

— Это будет самый большой трансконтинентальный маршрут протяжённостью 18 тысяч километров, — поделился с нами ирбитский мэр Геннадий Агафонов. — Я как раз только что вернулся из Китая, где участвовал в работе международного конгресса городов как мэра одного из городов на Великом чайном пути. Этот бренд Ирбита мы будем активно продвигать.

Кстати, в связи с этим турпроектом в 2010 году у Ирбита торжества была чайная тематика. Нынешнюю же десятую юбилейную ярмарку организаторы посвятили теме народных промыслов и ремёсел. Кто на ней побывал, подтвердит: сколь ни завлекательны были все торговые ряды с их яркими ситцами-шелками, медами и колбасами, но улица мастеров оказалась самым симпатичным местом на всей ярмарочной площадке.

Около ста мастеров народных промыслов привезли в Ирбит свои изделия, в которые сразу видно — вложили и тепло рук, и всю душу. Изысканные кружева и забавные деревянные скульптуры; целые россыпи каменных бус, колец и серёг; сказочное ароматное мыло, сваренное из сибирских трав, молока, мёда и живицы... А среди привозных диковин — давно знакомые нам уютные таволожские кринки и гашошки, изящный сысертский фарфор, милые корзинки и лукошки от умельцев из «Егоршинской доли», сияющие ярким лаком подносы из Нижнего Тагила...

У одного из прилавков мы встретили главного специалиста областного министерства промышленности и науки, ответственного секретаря ассоциации «Народные художественные промыслы России» Екатерину Иванову.

— Ирбитская ярмарка, — сказала она, — всегда привлекала мастеров. Но так массово, как

сейчас, они съехались впервые. И это неслучайно. Мы пригласили их, чтобы депутаты слушали о поддержке народно-художественных промыслов в Свердловской области прошли на фоне всей этой красоты. Цель слушаний — принятие соответствующего областного закона, по которому у нас в области народные умельцы и ремесленники поддерживались бы не хуже, чем, например, в новгородчине.

Слушания состоялись. В заинтересованном обсуждении будущего законопроекта участвовали представители министерств и законодательного собрания области, а также, конечно, сами художники-рукодельцы и ремесленники. Похоже, желанный для них документ действительно скоро увидит жизнь. Тем более что ещё накануне ярмарки эта тема обсуждалась во время встречи первого заместителя председателя областного правительства Владимира Власова с Геннадием Дрожжиным — руководителем ас-

социации «Народные промыслы России», членом Совета при Президенте страны по культуре и искусству. В связи с тем, что актуальной проблемой для мастеров является организация сбыта своих изделий, зампред правительства области предложил рассмотреть возможность создания специализированного выставочного центра.

В ярмарочные дни в ирбитском «Городе мастеров» звучало немало интересных мыслей и идей. Многие из них сошлись к тому, что неплохо было бы народным умельцам и ремесленникам дать «постоянную прописку» в этом старинном купеческом городе. В смысле, обеспечить такое развитие проекту «Город мастеров», чтобы со временем он превратился в эталон «Славянский базар», но только не белорусский, а уральский. По мнению депутата областной Думы Вячеслава Погодина, перспективы такие у Ирбита есть.

Соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

В Нижнем Тагиле показывают «Сказку на новый лад»

Выставка для детей дошкольного, младшего школьного возраста под названием «Сказка на новый лад» открылась в Нижнетагильском музее-заповеднике «Горнозаводской Урал», сообщает официальный городской портал.

На экспозиции представлены игрушки-герои сказок российских и зарубежных писателей, детские книги и предметы быта первой половины XX века.

В посёлке Сарана скоро сдадут мост

В Красноуфимском округе в районе посёлка Сарана вот-вот будет сдан в эксплуатацию новый мост через реку Уфу, информирует портал Красноуфимск-онлайн. Он соединит Свердловскую область и Пермский край. Общая протяжённость моста составит полтора километра, стоимость строительно-монтажных работ — 200 миллионов рублей.

Следующим этапом станет прокладка дороги от станции Саранинского завода до ближайших населённых пунктов Пермского края. И дорога, и мост позволят жителям двух регионов ездить в соседнюю область или край напрямую, а не в объезд, как было раньше.

Наталья ВЕРШИНИНА

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Дежурный редактор номера: Виктор СМЕРНОВ
Адрес редакции: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101

Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
Подписные индексы: 53802, 73813

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН

Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Бухгалтерия — 262-54-86
Телефоны отделов смотрите сверху каждой страницы

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звоните: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Корреспондентский пункт в Н. Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам доставки газеты звоните: 375-78-67, 262-70-00, 262-54-87

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Заказ 3446
Тираж 74339
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»



Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30